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Câu hỏi 

Ngón tay nào nhấn giữ phím Shift? 

(A) Ngón cái 

(B)    Ngón trỏ 

(C)    Ngón út 

(D)    Ngón giữa. 
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Đáp án C. 

Phím Shift thường để kết hợp với các phím khác tạo thành tổ hợp phím tắt khi thực hiện gõ 

bàn phím. Vì vậy phím Shift không phải là một phím chính trong số những ngón cần đặt tay 

thường xuyên.  

Hay nói cách khác, ngón tay sử dụng để nhấn phím Shift thường sẽ không cần dùng quá 

nhiều lực, vì vậy mà những người gõ bàn phím bằng 10 ngón sẽ sử dụng ngon út để giữ phím 

Shift khi cần bấm tổ hợp phím nào đó có phím này. 

*** 

Để các em học sinh lớp 6 học tốt môn Tin học 6, doctailieu.com đã tổng hợp lời giải bài tập 

SGK Tin học lớp 6 cho các em để giúp các em hiểu bài và ôn luyện bài được tốt hơn. Chúc 

các em học tốt môn học giàu tính ứng dụng này. 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-6-trang-41-sgk-tin-hoc-6
https://doctailieu.com/giai-bai-6-trang-41-sgk-tin-hoc-6
https://doctailieu.com/tin-hoc-lop-6-c8498
https://doctailieu.com/giai-tin-hoc-6-c8499
https://doctailieu.com/giai-tin-hoc-6-c8499

